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PROCEDIMENTO CONCURSAL mm CONSTITUIÇÃO DE RELAÇÃO JURÍDICA DE EMPREGO PÚBLICO pon

TEMPO INDEYERMINADO PARA PREENCHIMENTO DE pms posros DE TRABALHO NA CARREIRA]

CATEGORIA DE ASSISTENTE OPERACIONAL PARA A DIVISÃO DE AMBIENYE, ECONOMIA E SERVIÇOS

APOIO LOGÍSTICO A EVENTOS

ATA DA REUNIÃO Do JÚRI - N.o 6

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, reuniu o júri do procedimento

concursal em epígrafe, constituido pela Presidente do Júri Angelina Maria Pereira da Cunha,

Chefe da Divisão de Ambiente, Economia e Serviços, pela vogal efetiva Ana Veloso Dourado

Ferreira, Chefe de Divisão de Administração e Finanças Municipais, pelo vogal efetivo Luís Miguel

Ferreira Araújo, Técnico Superior, pela vogal efetiva Paula Cristina Valença Dias, Técnica Superior

e pelo vogal suplente Marco Filipe Salgueiro Teixeira, Técnico Superior, com o objetivo de

publicitar os resultados referentes à aplicação do 2.9 Método de Avaliação Obrigatório —

Avaliação Psicológica, nos termos previsto no n.o 1 do artigo 22.9 da Portaria 233/2022, de 09 de

setembro.

De acordo com a comunicação efetuada pelos técnicos responsáveis pela aplicação da Avaliação

Psicológica, foram apuradas as seguintes menções classificativas:

Menção Classlflcativa obtida por cada candidato na Avaliação Psicológica

Nome Classificação Final

ARTUR MIGUEL GONÇALVES MAGALHÃES APTO

LEONARDO SARAIVA PÁGIO NÃO COMPARECEU

PEDRO MIGUEL FONTAÍNHA SIMõES APTO

A Avaliação Psicológica tem caráter eliminatório, pelo que são excluídos do Procedimento

Concursal os candidatos que tenham obtido um juízo de NÃo APTO ou que não tenham

comparecido no respetívo Método de Seleção.

O júri deliberou notificar todos/as os/as candidatos/as dos resultados apurados e publicitar, a

presente ata, na página eletrônica da autarquia, wwam-caminhaa.
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Todas as decisões foram tomadas por unanimidade.

E não havendo outros assuntos a tratar no que se refere a este concurso, foi lavrada a presente

ata que, depois de lida, vai ser assinada pelos membros do júri.

Prew idente

Angeli a Maria Pereira da Cunha)

Vogal Efetivo V al Efetivo

Of% « (na; (Mxlâw &Debx « Dr;
*Meu Dourado FerÍira) (Paula Cristina Valença Dias)

Vogal Efeti Vogal Suplente

(Luís Miguel F reira Araújo) (Áarco Filipe Salgueiro Pereira)
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